

ГЛУБОКИЕ СТРОКИ, ДУШЕВНЫЕ ВСТРЕЧИ



Дорогие друзья, наш коллега, член Союза писателей Беларуси и Союза писателей России, поэт, публицист, краевед Александр Морозов (Островецкий район) поправляет здоровье в санатории «Чёнки», что в Гомельской области. Пребывание представителя литературной Гродненщины на отдыхе ознаменовалось целым рядом интересных встреч, которые можно охарактеризовать, как *дружеские и творческие*. Более того, эти определения по своей сути и ценности равнозначны. Подробности некоторых из них уже успели стать достоянием [инфопространства](#). Кое-что публикуется впервые.

ДУША В СТИХАХ СПАСЕНИЕ НАЙДЁТ...

ДОБРУШ. 23 марта 2025 года в зале заседаний Добрушской центральной районной библиотеки состоялся литературно-музыкальный вечер «Душа в стихах спасение найдёт», посвящённый Всемирному дню поэзии.

Чтением проникновенного стихотворения Е. Амосова «Душа в стихах спасение найдёт» руководитель клуба «Вдохновение», поэтесса, член Союза писателей Беларуси Людмила Яськова открыла мероприятие. Ведущие вечера Галина Песенко и Ирина Горень рассказали гостям о великом предназначении поэзии и важности Всемирного дня поэзии в жизни творческих людей. В этот раз на встрече присутствовали гости: Александр Морозов из города

Островец Гродненской области, Дмитрий Нилов и Анастасия Коберда из города Гомель. Первым слово было предоставлено гостю из Островца Александру Морозову, руководителю районного литературного объединения «Островецкой земли голоса», поэту, члену Союза писателей Беларуси и Союза писателей России, автору 34 книг, лауреату ряда литературных премий, конкурсов и фестивалей. Его трогательные стихи о поэзии, о жизни, о детстве звучали мелодично, легко, проникновенно, оставляя после себя ностальгические нотки. Поэт в прямом смысле слова завоевал сердца участников встречи. Руководитель народного коллектива «Арт-кафе на Ирининской» Дмитрий Нилов и Анастасия Коберда – давние друзья Добрушской центральной районной библиотеки и клуба «Вдохновение», поэты, члены Международного союза писателей и мастеров искусств. В их исполнении прозвучали стихи и трогательные авторские песни. Кроме того, Дмитрий Нилов поделился с друзьями планами своего клуба на ближайшее время. Затем по традиции клуба прозвучали стихи местных поэтов. Гости вечера с теплотой восприняли авторские стихи Ольги Цыганок, Ирины Гурской, Галины Песенко. Ирина Горень не пишет своих стихов, но давно и страстно увлечена стихами известных авторов. В этот раз из её уст прозвучали философские стихи Анны Ченских и юмористические стихи других авторов. Исполнением народных песен порадовали душу солистки вокального ансамбля «Світанак». Завершил программу мероприятия любимчик публики, поэт, композитор, автор песен, звукооператор, аранжировщик, организатор многих творческих проектов в Гомеле и за его пределами Сергей Стариков. В его исполнении прозвучали авторские песни и песни на стихи друзей, что создавало особую атмосферу.

Литературно-музыкальный вечер оставил яркие впечатления и эмоции. Напоследок Людмила Яськова прочла своё стихотворение, поблагодарила гостей и участников вечера за интересно проведённое время, пожелала всем участникам крепкого здоровья, вдохновения, новых стихов и встреч. На память о Добруше, с желанием сотрудничать клубами обменялись с Александром Морозовым авторскими книгами.

Добрушская центральная районная библиотека

На фото: в Добруше (Гомельская область) отметили Всемирный день поэзии. Что немаловажно, с участием гостя с Гродненщины, члена СПБ и СПР, поэта Александра Морозова (Островецкий район). 23 марта 2025 года.













ТАЛАНТ, ПОКОРИВШИЙ СЕРДЦА



ГОМЕЛЬСКИЙ РАЙОН. 28 марта в санатории «Чёнки» под Гомелем на свой творческий вечер пригласил отдыхающих член Гродненского областного отделения СПБ, поэт, публицист, краевед Александр Морозов (Островецкий район).

По окончании вечера его организаторы, представители администрации учреждения здравоохранения от имени всех присутствующих поблагодарили Александра Ивановича за его поэзию и подарили на память сувенирную продукцию с логотипами санатория, а позже переслали, написанную ими заметку «Поэзии чарующие строки». В заметке говорится:

Гости нашего санатория не перестают нас удивлять!

В этот раз мы стали свидетелями прекрасного события – творческого вечера Александра Морозова, члена Союза писателей Беларуси и Союза писателей России, поэта, публициста, краеведа.

Этот талантливый человек покорил сердца отдыхающих своей душевностью и глубиной.

Александр Иванович представил зрителям свои поэтические произведения, каждое из которых – словно маленькая история, наполненная любовью к родному краю и размышлениями о жизни. Особую атмосферу вечеру добавили мелодичные песни, написанные на стихи Александра Морозова.

Время пролетело незаметно, оставив у всех участников приятные впечатления и желание вновь окунуться в мир поэзии.

**СОЮЗ ПИСАТЕЛЕЙ БЕЛАРУСИ
ГРОДНЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ**

На фото: 28 марта в санатории «Чёнки» под Гомелем в рамках собственного творческого вечера выступил наш коллега по областной писательской организации, поэт Александр Морозов (Островецкий район).





